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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINARIA 

11/09/2.017 

Aos onze dias do mês de setembro de dois mil e dezessete, nesta 

cidade de Águas da Prata, Estado de São Paulo, às 20:00 horas no 

Paço da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Fabio 

Ferraz de Campos, realizou-se a 13ª Sessão Ordinária deste ano 

legislativo. Aberta a Sessão a hora regimental e após a chamada 

feita, verificou-se a presença dos seguintes Vereadores: Ângelo 

Roberto de Oliveira, Helena Maria Sollas Montes Fernandes, José 

Benedito de Freitas de Oliveira, José Sebastião Chiodeto da Silva, 

Luís Antônio Nascimento da Fonseca, Mauro Divino de Araújo, 

Regina Helena Janizelo Moraes e  Ricardo Peral Delgado Presentes: 

9 Vereadores. O Sr. Presidente invocando a proteção de DEUS, 

deu por abertos os trabalhos e solicitou da Sr. 1º  Secretário a 

leitura do material que consta do Expediente. 

EXPEDIENTE 

Of. 389/17 do Executivo dando resposta ao requerimento 111/17 
de autoria do Vereador Mauro Divino que versa sobre autorização 
para efetuar corte de pinheiros localizados na Rua José Pereira 
Bertoloti nº 74 no Jardim Águas da Prata e informa que 
encaminhou cópia do requerimento à Secretaria do Meio Ambiente 
e esta informa que todo pedido de supressão em área particular 
deve ser feito pelo munícipe interessado no setor de tributação 

onde deverá recolher uma taxa referente a analise do pedido. 
Teve o despacho à disposição do Vere 

ador e após ciente e arquive-se. Of. 390/17 do Executivo dando 
resposta ao requerimento 123/17 de autoria do Vereador Fabio 
Ferraz que versa sobre cópia do contrato com a atual empresa de 
manutenção da Iluminação Publica, bem como valores gastos 
desde Janeiro 2017 com mão de obra, peças e todos os custos 
relativos à Iluminação Publica neste período e a municipalidade 
encaminha em anexo os documentos solicitados. Teve o despacho 

à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 391/17 
do Executivo dando resposta ao requerimento 113/17 de autoria 
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do Vereador Mauro Divino de Araújo que versa sobre o envio de 
despesas com agua, energia elétrica, combustíveis e telefone 
durante os meses de janeiro a julho de 2.017 e a municipalidade 
encaminha em anexo as informações solicitadas. Teve o despacho 
à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 392/17 
do Executivo dando resposta ao requerimento 124/17 de autoria 
do Vereador Fabio Ferraz que versa sobre informações a respeito 

da reativação do Conselho de Patrimônio Histórico e Cultural e a 
municipalidade informa que a nova composição está em processo 
de formação e tão logo esteja definida o Vereador será avisado. 
Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-
se. Of. 394/17 do Executivo dando resposta ao requerimento 
119/17 de autoria da Vereadora Helena Maria Sollas Montes 
Fernandes que versa sobre efetuar vistoria em toda a cidade de 
árvores que estão com os galhos mortos ou quase mortos no leito 
carroçável das ruas dos bairros, pois estão causando sérios danos 
aos automóveis de moradores que estacionam seus veículos em 

baixo delas, com queda de galhos, riscando a lataria dos mesmos 
e a municipalidade informa que tal vistoria já vem sendo 
executada quando é solicitado por algum munícipe ou quando é 
observada. Teve o despacho à disposição do Vereador e após 
ciente e arquive-se. Of. 395/17 do Executivo dando resposta ao 
requerimento 120/17 de autoria do Vereador Fabio Ferraz que 
versa sobre  demarcação das plataformas dos ônibus na rodoviária 
municipal (sentido Poços de Caldas e sentido São Paulo) e a 
municipalidade informa que encaminhou cópia do requerimento ao 
Demutran para as providencias cabíveis quanto ao solicitado. Teve 

o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. 
Of. 396/17 do Executivo dando resposta ao requerimento 120/17 
de autoria do Vereador Fabio Ferraz que versa sobre a poda das 
árvores nas ruas Fabio Dezena (Várzea) árvores localizadas na 
praça do bairro na face com a rua mencionada, galhos estão muito 
baixos e impedindo iluminação pública e na Rua Dr. Brandão poda 
dos galhos dos Flamboaiãs que estão invadindo a rua e no final da 
rua (após São Paulo Hotel) estão impedindo iluminação pública. 
Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-
se. Of. 397/17 do Executivo dando resposta ao requerimento 

verbal 51/17 de autoria do Vereador Fabio Ferraz que versa sobre  
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a possibilidade de estender a todos os dias da semana a 
obrigatoriedade do estacionamento em 45º na Av. Washington 
Luiz na extensão do calçadão dos chalés, passando assim a ser 
obrigatório estacionar em 45º todos os dias da semana naquele 
trecho. Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e 
arquive-se. Of. 398/17 do Executivo dando resposta ao 
requerimento 116/17 de autoria do Vereador Luís Antônio 

Nascimento da Fonseca que versa sobre colocação de lixeiras em 
pontos estratégicos da cidade, cito como exemplo as avenidas Cel. 
Ernesto de Oliveira e Eduardo Lyrio, Rua Joaquim Bandeira da 
Costa, bem como nos pontos de ônibus para despertar e incentivar 
os bons costumes dos cidadãos em colaborar com a 
limpeza/conservação da cidade e a municipalidade informa que irá 
efetuar a colocação de lixeiras,  mas  não neste exercício em 
virtude da falta de recursos financeiros. Teve o despacho à 
disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 399/17 do 
Executivo dando resposta ao requerimento 116/17 de autoria do 

Vereador Luís Antônio Nascimento da Fonseca que versa sobre 
construção de quebra mola na Rua Domingos de Almeida que dá 
acesso ao bairro São Judas Tadeu e a municipalidade informa que 
não possui recursos financeiros neste momento e assim que 
conseguir equilíbrio financeiro retomará a questão. Teve o 
despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 
400/17 do Executivo dando resposta ao requerimento 109/17 de 
autoria da Vereadora Regina Helena Janizelo que versa sobre a 
retirada dos bancos existentes na Rua Joaquim Bandeira da Costa, 
de fronte ao Bar do Paraíba e a municipalidade informa que 

encaminhou cópia do mesmo à Secretaria de Obras e Serviços 
para as devidas providencias. Teve o despacho à disposição do 
Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 401/17 do Executivo 
dando resposta ao requerimento 109/17 de autoria da Vereadora 
Regina Helena Janizelo que versa sobre desobstruir galeria de 
água pluvial existente no final da Rua José Janizelo, nº 344 e a 
municipalidade informa que  encaminhou cópia do mesmo à 
Secretaria de Obras e Serviços para tomar as devidas 
providencias. Teve o despacho à disposição do Vereador e após 
ciente e arquive-se. Of. 403/17 do Executivo dando resposta ao 

requerimento 122/17 de autoria do Vereador Fabio Ferraz que 
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versa sobre manutenção e melhoria da Estrada Municipal "José 
Pedro Carvalho Lima Toledo Piza" que dá acesso a Fazenda Bela 
Vista, bem como verificar a possibilidade da troca dos postes de 
iluminação tendo em vista o estado precário dos que lá estão 
atualmente (eucalipto) e a municipalidade informa que a demanda 
de serviços é grande   mas brevemente executará a manutenção 
na estrada e quanto a substituição dos postes irá oficiar à Elektro 

e verificar se a empresa executa este serviço sem ônus para o 
município.  Teve o despacho à disposição do Vereador e após 
ciente e arquive-se. Of.404/17 do Executivo dando resposta ao 
requerimento 115/17 de autoria do Vereador Luís Antônio 
Nascimento da Fonseca que versa sobre canalização de água de 
mina existente na Av. Eduardo Lyrio e a municipalidade informa 
que encaminhou cópia do mesmo à Secretaria de obras e serviços 
para as providencias cabíveis. Teve o despacho à disposição do 
Vereador e após ciente e arquive-se. Of.405/17 do Executivo 
dando resposta ao requerimento verbal 48/17de autoria do 

Vereador José Se bastião Chiodeto da Silva que versa sobre 
agendamento de reunião entre Vereadores, Conselhos 
Competentes e Proprietários de Imóveis abandonados e com risco 
de desmoronamento, localizados na Rua Dr. Brandão, visando 
discussão/sugestão/fiscalização sobre a destinação dos seguintes 
imóveis: Prédio da antiga Farmácia Santana (Hélio Bertholucci) e 
Prédio do São Paulo Hotel e a municipalidade informa que que 
assim que a nova composição do Conselho do Patrimônio Histórico 
estiver pronta agendaremos uma reunião para discutir a 
destinação dos imóveis em questão. Teve o despacho à disposição 

do Vereador e após ciente e arquive-se. Of.406/17 do Executivo 
dando resposta ao requerimento 112/17 de autoria do Vereador 
Mauro Divino de Araújo que versa sobre colocação de postes de 
iluminação na rua Mauricio Betito Bairro São Judas Tadeu e a 
municipalidade informa que solicitou à Divisão de Engenharia a 
elaboração de projeto visando verificar a viabilidade financeira 
para a execução do serviço.  Teve o despacho à disposição do 
Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 407/17 do Executivo 
dando resposta ao requerimento 117/17 de autoria do Vereador 
Luís Antônio Nascimento da Fonseca que versa sobre 

limpeza/pintura da quadra de esportes Vila Nossa Senhora de 
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Lourdes e a municipalidade informa que solicitou a limpeza da 
quadra e quanto a pintura não conseguirá efetuar neste exercício 
devido a falta de recursos. Teve o despacho à disposição do 
Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 408/17 do Executivo 
dando resposta ao requerimento verbal 46/17 de autoria da 
Vereadora Regina Helena Janizelo que versa sobre a intercessão 
por parte do Executivo junto a empresa de ônibus que serve o 

bairro Fonte Platina o retorno dos horários antigos pois com  a 
alteração dos mesmos está prejudicando  literalmente a vida  dos 
usuários, em especial ao dos trabalhadores, estudantes e turistas 
e a municipalidade informa que irá contatar a empresa prestadora 
do serviço mas não podemos prejudicar a empresa que efetua o 
transporte de passageiros no município sob risco de perdermos 
esta parceria.  Teve o despacho à disposição do Vereador e após 
ciente e arquive-se. Of. 409/17 do Executivo dando resposta ao 
requerimento verbal 47/17 de autoria do Vereador José Benedito 
de Freitas Oliveira solicitando que o Sr. Prefeito a interceder junto 

a empresa que serve o bairro São Judas Tadeu para alterar o 
horário da circular das 06h porque não há movimento neste 
horário e aumentar  outros horários ao longo do dia, porque os 
horários de atendimento bancário são a tarde, as consultas 
médicas são a partir das 8h e também para beneficiar os 
trabalhadores que geralmente saem de seu labor entre 17h e 18h. 
e a municipalidade informa que entrará em contato com a 
empresa que executa o transporte  tentando adequar os horários 
que servem o Bairro São Judas Tadeu. Teve o despacho à 
disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of.410/17 do 

Executivo dando resposta ao requerimento verbal 49/17 de autoria 
do Vereador Mauro Divino de Araújo que versa sobre providencias 
ou interceder junto às autoridades estaduais competentes, visando 
a substituição dos brinquedos quebrados existente no bosque, 
porque além do local não ter diversidades de entretenimento, 
alguns brinquedos estão estragados e enferrujados e a 
municipalidade informa que estará conversando com o 
representante da Fundação Florestal para viabilizar os reparos e a  
substituição dos brinquedos que estiverem quebrados. Teve o 
despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. 

Of.411/17 do Executivo encaminhando Projeto de lei 27/17 que 
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"Versa sobre a instituição do Plano Plurianual do Município para 
2018 a 2021".  Teve o despacho encaminhar às Comissões 
competentes. Of.412/17 do Executivo encaminhando Projeto de 
lei 28/17 que “Dispõe sobre as diretrizes para elaboração e 
execução da Lei Orçamentária do município de Águas da Prata 
para o exercício financeiro de 2018, e dá outras providências". 
Teve o despacho encaminhar às Comissões competentes. 

Of.413/17 do Executivo encaminhando balancete da Receita e da 
Despesa referente ao mês de Julho de 2.017.  Teve o despacho à 
disposição dos Vereadores e após ciente e arquive-se. Of.418/17 
do Executivo encaminhando Projeto de lei 30/17 de autoria do 
Executivo que "Altera o Código Tributário Municipal Lei Municipal 
nº 1359/97”. Encontra-se sobre a Mesa balancete da Despesa, 
balancete extra-orçamentário e razão de bancos do Legislativo 
referente ao mês de Agosto de 2.017. Teve o despacho junte-se 
ao processo, à disposição dos Vereadores e aguardar em arquivo o 
parecer do Eg. Tribunal de Contas. Of. 806/17 do Deputado 

Campos Machado ao Secretario da Casa Sr. Samuel da Silva 
Moreira Junior solicitando a pedido do Vereador Ângelo Roberto 
liberação de recursos no valor de R$ 50.000,00 para reforma do 
cemitério no Distrito de São Roque da Fartura. Teve o despacho à 
disposição dos Vereadores e após ciente e arquive-se. Of. 862/17 
da Caixa Econômica Federal encaminhando cópia de notificação de 
tomada de contas especial para execução de Mirante em Águas da 
Prata e que foi comunicado o Sr. Prefeito no dia 23/08/17 e que a 
obra está paralisada a mais de 120 dias  no valor de R$ 
243.750,00 e que será acrescida de valor pela taxa Selic que será 

calculada na data de devolução caso seja efetivada instauração de 
TCE ou cancelamento de contrato. Teve o despacho à disposição 
dos Vereadores e após ciente e arquive- se. Of. 865/17 da Caixa 
Econômica Federal encaminhando cópia de notificação de tomada 
de contas especial para execução de recape em ruas do município 
e que foi comunicado o Sr. Prefeito no dia 23/08/17 e que a obra 
está paralisada a mais de 120 dias  no valor de R$ 245.850,00 e 
que será acrescida de valor pela taxa Selic que será calculada na 
data de devolução caso seja efetivada instauração de TCE ou 
cancelamento de contrato. Teve o despacho à disposição dos 

Vereadores e após ciente e arquive- se. Projeto de lei  29/17 de 
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autoria do Vereador Ângelo Roberto de Oliveira que “Dispõe sobre 
denominação de rua do bairro São Roque da Fartura”. (Aurora 
Moreira). Teve o despacho encaminhar às Comissões 
competentes. Requerimento 135/17 de autoria do Vereador 
Mauro Divino de Araújo solicitando do Executivo reiterando 
requerimentos nºs 39/17 providencias no campo de futebol e 
playground tendo em vista que foi retirada parte do gramado do 

campo e também das traves ficando assim a população 
impossibilitada de praticar esportes neste local e requerimento 
verbal nº 17/17 solicitando a continuidade de serviços de asfalto 
no bairro Fonte Platina. O requerimento é colocado em discussão e 
o autor pede a palavra e diz que é a segunda vez que faço o 
pedido devido a situação que se encontra os locais sendo que o 
campo de futebol é o único local de lazer do Bairro e nenhuma 
providencia foi tomada até agora e com relação ao asfalto está 
acontecendo o mesmo problema e nenhuma providencia foi 
tomada. Continuando em discussão e ninguém mais querendo 

fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 
unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 
Requerimento 136/17 de autoria da Vereadora Regina Helena 
seja oficiado ao Sr. Prefeito apresentando a S. Exa., 
agradecimentos  por atender o seu pedido (requerimento 69/17) 
transformando em público o estacionamento existente ao lado da 
rodoviária e  complementando o seu pedido, solicita que S. Exa., 
oficie os donos dos estabelecimentos comerciais da Av. 
Washington Luís solicitando dos mesmos  a estacionarem seus 
veículos  também no mencionado local a fim de  facilitar o transito 

dos próprios clientes. O requerimento é colocado em discussão e 
ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 
sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 
sentido requerido. Requerimento 137/17 de autoria da 
Vereadora Regina Helena para que seja oficiado ao Executivo para 
que determine a Secretaria de Obras e Serviços Públicos limpeza 
nos fundos do campo de bocha, tendo em vista que devido ao 
matagal, o mencionado local se tornou refugio para consumo e 
comércio de drogas ilícitas. O requerimento é colocado em 
discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-
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se no sentido requerido. Requerimento 138/17 de autoria do 
Vereador Mauro Divino de Araújo seja oficiado ao Executivo para 
que determine à Secretaria Competente a substituição de lâmpada 
na Rua Mauricio Betito tendo em vista que existe somente um 
poste de iluminação na referida rua colocando em risco as pessoas 
que ali residem. O requerimento é colocado em discussão e 
ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 
sentido requerido. Requerimento 139/17 de autoria da 
Vereadora Regina Helena seja oficiado o Executivo para que 
determine à Secretaria Competente efetuar a limpeza das ruas do 
Jardim Nova Prata devido a constantes reclamações de seus 
moradores pois as mesmas se encontram sujas e mal cuidadas. 
Requer ainda seja também efetuada a limpeza na rua onde a 
empresa Água Prata faz a captação de água para engarrafamento. 
O requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo 
fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 
Requerimento 140/17 de autoria da Vereadora Helena Maria 
Sollas Montes Fernandes solicitando seja oficiado ao Executivo 
para que determine à Secretaria Competente a substituição de 
lâmpadas na Rua Fabio Dezena Moneda tendo em vista que a 
maioria se encontram queimadas e por isso causa grandes 
transtornos aos moradores deste local. O requerimento é colocado 
em discussão e a autora pede a palavra e diz que a rua está 
localizada no Jardim Moneda e os moradores estão reclamando 
que faz muito tempo que não tem uma lâmpada acesa e nesta rua 

a maioria dos moradores são pessoas idosas e este pedido que 
estou solicitando é para ser feito com certa urgência e peço apoio 
para aprovar este requerimento. Continuando em discussão e 
ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em 
votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-
se no sentido requerido. Requerimento 141/17 de autoria do 
Vereador Mauro Divino de Araújo seja oficiado ao Executivo para 
que determine à Secretaria Competente a substituição de 
lâmpadas em diversas ruas do Bairro São Judas Tadeu tendo em 
vista que a grande maioria está queimada prejudicando os 

munícipes que residem naqueles locais. O requerimento é colocado 
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em discussão e o autor pede a palavra e diz que este já é um 
problema muito sério e  é a segunda vez que faço este pedido e da 
primeira vez não fui atendido e daqui a pouco teremos que colocar 
um lampião para iluminar a rua então estou solicitando que se 
tome as providencias com a maior urgência possível. Continuando 
em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é 
colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 142/17 
de autoria do Vereador José Sebastião Chiodeto da Silva seja 
oficiado ao Executivo para que determine à Secretaria Competente 
efetuar a limpeza do terreno localizado atrás da Rua Chica da 
Silva, Bairro Nossa Senhora de Lourdes tendo em vista que o 
mesmo se encontra mais alto até mesmo que as próprias 
residências e que poderá também haver a proliferação de animais 
peçonhentos no local. O requerimento é colocado em discussão e o 
autor pede a palavra e diz a rua é a quem vem dos predinhos e 
além deste mato que está alto existe uma mina d’agua que causa 

infiltração em todas as casas desta rua e há algum tempo atrás 
houve um principio de incêndio e uma moradora teve que ficar 
jogando agua no telhado de sua residência devido a altura do 
mato. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer 
uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 
unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 
Requerimento 143/17 de autoria do Vereador José Sebastião 
Chiodeto da Silva seja oficiado ao Executivo solicitando de S. Exª 
que agende uma reunião com os responsáveis da empresa 
vencedora do Serviço de Iluminação Pública para dar maior 

conhecimento aos Vereadores de como andam os serviços e 
discussão também do contrato firmado entre a Prefeitura e a 
empresa. O requerimento é colocado em discussão e o autor pede 
a palavra e diz que nenhum dos Vereadores conhecem o teor 
deste contrato então temos que saber se o contrato foi mal feito 
ou não para podermos tomar as devidas providencias. 
Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da 
palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. 
Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 
144/17 de autoria do Vereador José Sebastião Chiodeto da Silva 

seja oficiado a Sabesp, solicitando da mencionada companhia 
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maior agilidade no conserto de buracos abertos nas ruas da cidade 
pois está havendo muitas reclamações de moradores e de pessoas 
que transitam com veículos pela cidade devido a demora no 
conserto destes buracos. O requerimento é colocado em discussão 
e o autor pede a palavra e diz que teve uma conversa no inicio do 
ano com o engenheiro responsável de São João da Boa Vista e ele 
disse que era só avisar que o conserto seria feito,  mas acontece 

que a Sabesp vem de vez em quando na cidade e tapa dois ou três 
buracos e vai embora então teremos que falar novamente com o 
engenheiro para podermos resolver esta situação. Continuando em 
discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é 
colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 
despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 145/17 
de autoria do Vereador José Sebastião Chiodeto da Silva seja 
oficiado ao Executivo para que estude a possibilidade da cessão de 
ônibus para transporte de alunos no período noturno para a cidade 
de São João da Boa Vista (Faculdades e Colégios) tendo em vista 

que diversas cidades da região já cedem este tipo de transporte e 
nossa cidade ainda não efetuou este serviço que tanto contribuirá 
para os alunos da cidade matriculados nestas faculdades e 
colégios. O requerimento é colocado em discussão e o autor pede 
a palavra e diz que trabalha na Feob e a noite chegam ônibus de 
mais de 20 cidades trazendo alunos, cidades como Caldas, São 
Sebastião da Grama, Ibitiura e a nossa cidade que fica apenas 7 
km de distancia não cede ônibus para levar os alunos e eu já 
entrei em contato com a Fae e a Feob e estas faculdades até  se 
dispõe a pagar então falta um pouco de vontade  por parte do 

Executivo pois não podemos perder esta chance. Continuando em 
discussão o Vereador José Benedito de Freitas pede a palavra e diz 
que no começo de seu mandato fez um pedido verbal ao Executivo 
que foi respondido que não poderia mas não falou om porque que 
não poderia mas estou cansado de ver ônibus de outras cidades 
trazerem alunos e é uma brincadeira estarmos há um pouco mais 
de 7 km destas faculdades não termos este transporte. 
Continuando em discussão o Sr. Presidente diz que a reivindicação 
é antiga e há décadas não é feito e a prefeitura respondeu mesmo 
negando que não iria atender mas nunca é tarde para tentarmos e 

como o Sr. Prefeito já foi estudante ele sabe como e difícil e 
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também como as faculdades se propuseram a ajudar quem sabe 
consigamos o transporte de alunos de nossa cidade. Continuando 
em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é 
colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 
despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 147/17 
de autoria do Vereador Fabio Ferraz (Tribuna da Comunidade) 
solicitando do Executivo,  empréstimo ou cessão de prédio público 

adequado, para ser a sede do mencionado grupo onde se 
possa realizar as reuniões semanais, assembleias e demais 
eventos. O requerimento é colocado em discussão e ninguém  
querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 
aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 
requerido. Terminado o Material do Expediente o Sr. Presidente 
passa a palavra livre aos Srs. Vereadores para tratar de assuntos 
de interesse do município. O Vereador Ângelo Roberto pede a 
palavra e faz requerimento verbal solicitando do Executivo, 
informações se as empresas de telecomunicações, telefonia, TVs e 

radio que estão instaladas no Mirante pagam algum valor ao 
município e informar a esta Casa qual o valor arrecadado 
mensalmente ou anualmente. O requerimento é colocado em 
discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em 
votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-
se no sentido requerido. Continuando a palavra livre o Vereador 
Mauro Divino de Araújo pede a palavra e faz um comunicado sobre 
o dia 07/09 em que ele sua esposa, e a Vereadora Regina 
estiveram em Divinolândia em evento do qual a fanfarra da nossa 
cidade se apresentou e gostaria de dar os parabéns aos 
componentes da fanfarra e demonstrar o orgulho que sentimos  
que apesar das  dificuldades eles enfrentaram o sol quente e 
foram aplaudidos de pé então temos mais que erguer a mão para 
esse pessoal e que eles sigam em frente  e eu queria agradecer 
também ao João do Jornal o Destaque que esteve conosco neste 
evento. Continuando a palavra livre a Vereadora Helena Maria 
Sollas pede a palavra e diz que foi uma pena não termos na cidade 
neste feriado de 07/09 nenhum evento e nunca neste dia deixou 
de haver algum evento, sem uma comemoração naquela praça e 

isto dói na gente, não sei o porque não houve nenhum evento pois 
temos um Prefeito, um vice e nenhuma das duas escolas 
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desfilaram não sei se a bandeira foi hasteada mas acredito que 
não havia ninguém para hastear a bandeira então não houve nada 
e isso é uma pena e isto acontece pela primeira vez. Continuando 
a palavra livre o Vereador Luís Antônio Nascimento pede a palavra 
e diz que com respeito a fanfarra eu fiquei até chateado um pouco 
porque o João do Jornal o Destaque havia me pedido para 
acompanha-lo neste dia até Divinolândia e ai eu falei para ele para 

me dar a hora e dia e eu não fui comunicado mas queria dar os 
parabéns para a Vereadora Regina e o Vereador Mauro por terem 
representado a nossa cidade mas gostaria de dizer que não fui 
comunicado e portanto não pude participar. Continuando a palavra 
livre o Vereador José Sebastião pede a palavra e diz que o 
Vereador Luís não foi chamado mas eu queria dizer que  as roupas 
das  balizas fui eu que deu, as baquetas fui eu quem deu e 
também não fui chamado mas fiz uma barraca para vender vinho 
quente  e quentão na praça para arrecadar dinheiro para a 
fanfarra e consegui arrecadar R$ 1.118,00 e mesmo assim não fui 

chamado mas o evento deve ter sido muito bonito e parabenizo a 
fanfarra pela participação. Continuando a palavra livre o Sr. 
Presidente  diz que os Vereadores precisamos se inteirar mais nos 
acontecimentos locais e regionais apesar de ter um grupo de what 
zap não consigo passar tudo para vocês mas nada impede que 
fulano ou ciclano não chamou que vocês não possam ir prestigiar 
um evento na cidade vizinha e quanto as palavras da Vereadora 
Helena acredito que já faz algum tempo que não temos desfile do 
07/09 e em seguida a Vereadora concorda que não tem desfile 
mas tem o hasteamento da bandeira e a execução do Hino da 

Prata. Em seguida o Vereador José Benedito de Freitas diz que 
quem colocava o hino da cidade para tocar era ele. Voltando a 
palavra com a Vereadora Helena ela diz que existia também a 
Semana da Pátria em que cada classe do ginásio vinha hastear a 
bandeira durante toda semana e hoje não existe mais e depois de 
vários debates o Sr. Presidente coloca a palavra livre novamente e 
a Vereadora Regina Janizelo pede a palavra e diz que irá fazer um 
comentário que o João do Jornal o Destaque estava esperando o 
Vereador Luís então  acredito que houve erro de comunicação e a 
respeito do uniforme Vereador José Sebastião que eu não queria 

comentar foi nós que ajudamos a dar o uniforme, então todo 
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mundo colaborou um pouco pois você  colaborou mas mais 
pessoas também colaboraram mas eu queria também falar dos 
dois atletas que levaram o nome de nossa cidade e que 
disputaram campeonato mundial trazendo medalhas mas fiquei 
triste e indignada pois eu o Vereador Mauro e o Vereador Ricardo  
que estávamos em Santa Rita do Passa Quatro participando de um 
seminário não pudemos ir recebe-los e não foi ninguém recebe-los 

na praça e tinha somente 20 ou 25 pessoas não foi nenhum 
Vereador, ninguém da Prefeitura  ou alguém que representasse o 
Executivo então achei um descaso tão grande a dois campeões  
que trouxeram medalhas para a cidade e não terem sido recebidos 
por autoridades me deixei muito triste então são pequenos 
detalhes digo pequenos não grandes detalhes que deixam 
realmente indignada. Em seguida o Sr. Presidente diz que teve 
conhecimento do evento mas não sabia o dia e a hora que iriam 
chegar porem o Depto de Esportes deveria ter checado e avisado a 
todos. Continuando a palavra livre o Sr. Presidente solicita aos 

Vereadores que anotem algumas datas de reuniões importantes 
neste mês de setembro e vou começar do final do mês para agora 
e teremos audiência publica referente ao Projeto de lei do Plano 
Plurianual e da lei de Diretrizes orçamentárias que será realizada 
na Câmara Municipal no dia 26/09 às 18 horas, no dia 15/09 às 14 
horas e houve  um manifesto dos Conselhos de Saúde, Turismo, 
Conselho Rural e Conselho do Meio Ambiente junto ao Prefeito 
manifestando apoio a delimitação de horário no perímetro urbano 
da cidade e diante deste manifesto o Prefeito juntamente com o 
chefe de gabinete agendaram uma reunião com a Renovias onde 

poderemos cobrar os representantes da concessionária e no dia 
14/09 haverá um ciclo de debates do Tribunal de Contas que será 
realizado em Campinas às 10 horas  e gostaria de ver quais 
Vereadores que irão participar que informassem a funcionária Rita 
para fazer a inscrição.  Terminada a palavra livre o Sr. Presidente 
suspende a sessão por cinco minutos  para logo após ler e votar o 
que consta da Ordem do Dia. Reabertos os trabalhos o Sr. 
Presidente solicita do 1º Secretário a  leitura do material que 
consta da Ordem do dia. 

ORDEM DO DIA 
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Proc. 41/17- Discussão Única- Projeto de lei 24/17 de autoria do 
Executivo que "Dispõe sobre o reparcelamento e parcelamento de 
débitos do Município de Águas da Prata/SP com seu Regime 
Próprio de Previdência Social – RPPS”. O projeto é colocado em 
discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em 
votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho a 
sansão do Sr. Prefeito. Proc. 43/17- Discussão Única Projeto de 

lei 25/17 de autoria do Vereador Fabio Ferraz de Campos que 
"Dispõe sobre alteração da Lei 1378/98 que Disciplina a 
Arborização no Município de Águas da Prata e dá outras 
providências ". O projeto é colocado em discussão e o autor faz 
uso da palavra e diz que o Conselho do Meio Ambiente tem atuado 
junto à Secretaria no sentido de melhorar os procedimentos na 
área do Meio Ambiente em questão em pedidos de poda, 
supressão e então são providencias que temos visto há muito 
tempo e eu como participo sempre coloquei a disposição em estar 
melhorando alguns quesitos que não estavam muito claros nem 

em leis e decretos inclusive direcionando alguns recursos como 
exemplo a taxa de supressão de podas de particulares que tem um 
valor de R$ 25,00 então é uma alteração que será direcionada ao 
fundo do meio ambiente e os outros temas é a questão de prazo 
inicial, as justificativas e eu fico a disposição parta quem queira 
dirimir alguma duvida e solicito desde já o apoio de todos. 
Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da 
palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. 
Teve o despacho a sansão do Sr. Prefeito. Proc. 45/17- 
Discussão Única Projeto de Resolução 07/17 de autoria da Mesa 

que "Dispõe sobre o funcionamento do E- SIC Sistema de 
Informação às Cidadãs e Cidadãos". O projeto é colocado em 
discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em 
votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho a 
promulgação da Mesa. Proc. 46/17- Discussão Única Projeto de 
Resolução 08/17 de autoria da Mesa que "Dispõe sobre a 
instituição da Ouvidoria da Câmara Municipal de Águas da Prata". 
O projeto é colocado em discussão O projeto é colocado em 
discussão e o autor pede a palavra e diz que havia a previsão dela 
no site porem passou despercebido e a ouvidoria é uma parte da 

Câmara Municipal não só para questões internas mas em geral 
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então esta resolução vem para instituir ela em nosso órgão não só 
pelo site mas pela nomeação de um servidor para acompanhar 
todos os processos que vierem através da ouvidoria. Continuando 
em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é 
colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 
despacho a promulgação da Mesa. Terminado o material da Ordem 
do Dia o Sr. Presidente passa a palavra livre aos Srs. Vereadores 

em explicação pessoal. O Vereador Ângelo Roberto solicita ao Sr. 
Presidente para entregue um oficio da Paroquia Nossa Senhora 
Aparecida para o Sr. 1º Secretário proceder a leitura que é um 
agradecimento aos Vereadores pela realização da festa julina 
realizada no Distrito de São Roque da Fartura em prol das 
instituições filantrópicas  no dia 22/07/17. Continuando a palavra 
livre o Vereador José Se bastião Chiodeto pede a palavra e 
comenta sobre o evento do campeonato mundial de parapente e 
eu estive em contato com o organizador e ele está muito contente 
com a cidade e ele quer fazer mais eventos todos levando o nome 

de Águas da Prata, então pedi a ele para vir nesta Casa para 
conversarmos e ajudarmos no que for necessário e estiver ao 
nosso alcance. Continuando a palavra livre o Vereador Ângelo 
Roberto pede a palavra e diz que está indignado com a resposta 
de um oficio que foi endereçado ao DER e tudo que pedimos a eles 
é negado então este pessoal é difícil de negociar alguma coisa com 
eles pois pedi faixa de pedestres é negado, controle de velocidade 
por radar é negado, redutor é negado e tudo o que pedimos a 
resposta é não, então fico pensando  é por que eles não convivem 
com a situação dos bairros e das cidades e nós fazemos estes 

pedidos para evitar acidentes inclusive em um lugar perigoso que 
é a travessia da pista no Distrito de São Roque da Fartura que é 
dividido ao meio pela SP-215 e fizemos um pedido para fazer uma 
faixa de pedestre e na administração anterior eu havia pedido 
controle por radar e havia disponibilidade na época de 48 
aparelhos só em nossa região que pertence a Rio Claro mas foi 
negado também e quando foi negado pedimos faixa de pedestres 
que também foi negado então parece que é um descaso deles até 
pela escrita e pela forma meio mal educada deles então fica 
registrada a minha indignação porque eles não sabem do perigo 

que ocorre nas cidades em que vivemos. Continuando a palavra 
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livre  o Sr. Presidente comenta que o Vereador acertadamente 
apresenta o repudio e não só em São Roque como também aqui 
na cidade e é uma realidade que cada vez mais perturba não só 
nós Vereadores como também a população e lembrar que toda 
receita de multas são eles que recolhem e não temos acesso para 
onde vai e é gasto então é uma serie de questionamentos que 
enquanto não tiver clareza temos que partir e agir de outra forma 

também pois não temos acesso e se tem está muito bem 
camuflado sobre  estes valores de multas recolhidos no município 
então é bem lembrado pelo vereador que acompanha há muitos 
anos a situação do Distrito de São  Roque  e vamos aproveitar a 
reunião de sexta-feira com a Renovias alguns esclarecimentos 
porque no papel fica muito vago. Continuando a palavra livre o 
Vereador José Benedito de Freitas pede a palavra e diz que o Sr. 
Presidente já fez pedidos, o Vereador José Sebastião fez pedidos, 
eu fiz pedidos, o Vereador Ângelo fez pedidos e o jeito que eles 
responderam para nós dá a impressão que estamos aqui 

brincando, é um descaso que estão fazendo pois esse estamos 
pedindo é porque o povo necessita e não estamos fazendo por 
beleza e não é só o DER porque este órgão está com descaso na 
estrada da Cascata que dá medo e a Renovias é com a cidade que 
está com descaso então vamos aproveitar a oportunidade e cobra-
los. Continuando a palavra livre o Vereador Luís Antônio 
Nascimento pede a palavra e diz que a sua indignação é com a 
Viação Cometa pois usam nosso espaço e não tem a cidade como 
prioridade pois pegam passageiros e cobram caro em torno de R$ 
10,00 porque tem horários interestaduais prejudicando os Bairros 

Cascata e São Roque e então a nossa cidade não existe, então é 
uma das empresas que passam dentro de nossa cidade joga 
poluição aqui dentro e não respeita o cidadão pratense e esta 
empresa não enxerga Águas da Prata como cidade então deixo 
aqui minha indignação com a Empresa Viação Cometa que 
precisaria rever seu conceito com a nossa cidade. Continuando a 
palavra livre a Vereadora Regina Helena pede a palavra e solicita 
da Presidência que na próxima sessão seja incluído para discussão 
e votação o Projeto de lei 26/17 que “Dispõe sobre alteração no 
Anexo I da Lei 2.042/14” a fim de resolver a situação do Diretor 

Administrativo que não exerce mais a função de Controlador 
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Interno e também colocar o Projeto de 23/17 que “Dispõe sobre 
denominação de Próprio Público de João Bernardo de Araújo 
(Campo de futebol Fonte Platina). Em seguida o Sr. Presidente diz 
o outro processo tem um procedimento e encaminhamento e os 
autores do projeto tem que estar encaminhando para ser feito 
parecer e também acho que questões administrativas tem que 
serem tratadas junto à Mesa Diretora também e não podemos 

estar assinando Projeto de lei sem ter conhecimento do que  se 
trata mas terá o devido andamento dentro da Casa. Continuando a  
palavra livre em explicação pessoal e ninguém mais querendo 
fazer uso da palavra o Sr. Presidente dá por encerrada a presente 
sessão e convoca os Srs. Vereadores para a próxima sessão 
ordinária que se realizará no dia 25/09/2.017 e deseja a todos 
uma boa noite. 
 
Fabio Ferraz de Campos              José Sebastião Chiodeto da Silva 
        Presidente                                    1º Secretário 

 
Wanderson Fernandes de Freitas 

Diretor Administrativo  
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